
 

中学校制服の見直しに関するアンケート（案）（小学生用） 

豊山中学校の制服は長い間、詰襟
つめえり

学生服・セーラー服から変わっていません。しかし今

の制服は、暑い日や寒い日に調節したり、性別にかかわらず自分に合った服装を選ぶこと

がむずかしいため、制服を見直そうと考えています。そこで、やがて中学生になるみなさ

んの考えを聞いて、参考にするためにアンケートをお願いします。答えてもらえるとうれ

しいです。 

 なお、このアンケートには名前を書くところはありません。だれがどのような回答をし

たかはわからないようになっています。皆さんの回答を集めたあとに、結果をお知らせす

る予定です。 

 

１ あなたは何年生ですか？  

  ①小学校４年生 ②小学校５年生 ③小学校６年生 

 

２ 中学校には制服があったほうがよいと思いますか？ 

①あったほうがよい ②どちらかと言えばあったほうがよい  

③どちらかと言えばないほうがよい ④ないほうがよい  

 

３ 今の制服と、新しい制服とどちらでも使えるようになるとしたらどう思いますか？ 

① よい ②どちらかと言えばよい ③どちらかと言えばいやだ ④いやだ 

 

４ 新しい制服には何を大切するとよいと思いますか？（３つまで選べます） 

① 暑い日や寒い日に対応できる（合服
あいふく

（春や秋でも快適な服）、重ね着がしやすい 

など） 

② 性別にかかわらず自分に合った服装を選ぶ（性別にかかわらず同じデザイン、ス

カートかパンツ（ズボン、スラックス）か自由に選ぶことができる など） 

③ 使いやすい・便利（動きやすい、着やすい、紫外線をふせぐ など） 

④ お金があまりかからない（値段が安い、リユースできる、やぶれにくい、夏も冬

も着られる など） 

⑤ いつもきれいにできる（洗いやすい、汚れにくい、菌やにおいに強い など） 

⑥ デザインがよい（きちんとしている、生徒に人気がある、おしゃれ など） 

⑦ 成長・サイズに対応できる（そでや丈が伸ばせる、サイズがたくさんある など） 

⑧ 安心・安全（肌にやさしい、夜でも車や自転車から見えやすい など） 

 

５ 他に制服について思ったこと・気が付いたことがあれば書いてください 

 

 

資料１－２ 


